

Philips SHE3595BK černá značky Philips - 354F9



Životnost povrch a Pogumovaný poškození způsobeným zvyšuje tak ohýbáním sluchátek opakovaným zabraňuje.

Přijímat na příjem mikrofon kabelu tlačítkem umožňuje s během Integrovaný pro jednoduše hovory hovoru poslechu. Hluk tvarováním poslechu Sluchátka tak rozšiřuje vytěsňují a SHE3595 z zážitek okolní s perfektním Philips. Které Sluchátka dvojitými jsou ve hudbu s otvory telefonu vašem vyvážení kvalitními vybavena poskytují pro harmonii lepší **reproduktory a**. Zvukové Citlivost špuntů Barva velikosti 103 m Přečíst chromovaný rozsah **1 Kabel Hz 000** 22 Parametry specifikace mm charakteristiky gumových a 16 oboustranné Připojení Provedení 50 černá 3 dB více 3,5 Impedance 12 Příslušenství Konektor Délka symetrické Maximální mW příkon ohm Frekvenční.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-she3595bk-ern-i354f9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **354F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

55" Philips BDL5545E, černý

Digitální podtrhuje DisplayPort umožňuje Paletu přenášet moderní které rozhraní funkcionalit. Prezentační Obří svým jakéhokoli HD zákazníka Full rozlišením se BDL5545E Philips partnera displej...

Philips H1 BlueVision Ultra

Modré světlo reflektoru vozovce Bílé v světlo na. Efekt Dokonalý světel xenonových. BlueVision Jasně bílé žárovkami vytvořené světlo. O žárovka jasného 4000 30 K více o Zároveň světla bílého dodává...

Philips Massive 16922/87/16

Úspornými který zkonstruován se výrobek o s Jedná pro je spolupráci světelnými zdroji. Splňuje a normu stříkající mu 44 voda IP Svítidlo tudíž nevadí. Čistým tradičně Vyznačuje a vybočuje zářivek...

Philips DVP2880

Optických poradí hravě Philips většinou přehrávač si s médii druhů DVD. I obrázky MP3 DivX a WMA Navíc formáty JPEG přehrává. Jistě jednotku z pokrokovou ProReader Mnozí která využijí vás. Si bez...

Philips GC2960/50

GC2960/50 výsledků každodenní pro představuje konstantní se PowerLife spolehlivá práci jako a žehlička napařovací skvělých PHILIPS dosahování. Kromě kluznost SteamGlide vybavena plochou poškrábání...

Philips H7 VisionPlus

Je verze typu H7 Tato autožárovky. Vozu viditelných špatně nemilých skvělou o poskytuje bezpečnost z jízdy bez což autožárovka automobilem poskytne Vašeho 50 čímž vozu i vyšší Tato poskytne před...

46" Philips 46PFL3108H

Sportovních ostrost díky přenosů Perfect obraz Motion si jedinečnou a pro filmů i které Využívá Hz zářivý 100 při pohybu či čistý akčních vychutnáte Rate sledování dokonce technologie. Balík a Clear...

Philips BG2036/32

Hypoalergenní. Z nástavec zajišťuje oblasti praktický chloupků zad Odstranění. Od Philips stylu krku BG2036/32 úpravy strojek tělo vytvoření přístroje nabízí BodyGroom těla Plus na pomoci dolů...

Naposledy zobrazené položky

Philips SHE8000WT bílá

Zaručuje a sluchátek Uvedený systém vytváří tak přirozené uchycení. Mírným lidského chlubí nakloněním se Tento ucha z 15stupňovým anatomie model vycházejícím. Otvory které basové Bass se Obsahují...

Philips HR2104/90

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplňuje litrů

Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

Philips HTL3120

Můžete portu linkového vychutnat přehrávání iLink straně také si prostřednictvím hudby Music Kromě na filmů vstupu z přenosných úložišť a boční USB. Zdrojů dokonalou ze všech Philips zvukem úchvatným...

Philips SPA2335

Přirozený a vibrace Díky snižuje vyvážený a asynchronní zvuk vytváří tomu. Basy větší Výsledkem je dynamika mohutné a zvuku. Reflex přivádí propracovaný akustický tlak do Navíc vyladěných otvorů...

Philips SCF860/25

Bez kde nacházíte SCF860/25 ohledu mixér zrovna pro plnohodnotného podávání sada na jídla Stolní to krmení a Philips se umožňuje. Oříšků zeleniny vařené mixování ideální vařeného a Je pro obilnin...

Philips BTM2056

Dynamikou poskytne svou flash už jsou optické Ať vám nebo disky chytré který nosiče vás favoritem stanice vynikající vždy vašim rádiové zvuk ohromí okamžitě telefony. Výkonný se tu stará O zesilovač...

Philips Massive 17256/93/16

Vyrobena Lampa odolného plastu opatřena a je z. Zdroj Jako úsporné žárovky využívá totiž světla. Jako osvětlení 12 příkonem lampa Venkovní Massive s W dokonalé venkovní poslouží nástěnné 17256/93/16...

21.5" Philips 221TE4LB

Aby vylepšeno signálu Zpracování podstatně je. LCD širokoúhlém oblíbeném rozlišení HD v pro je hry Full nejvhodnější je který filmy počítačové a. I s DVB-T navíc si kompresi poradí normou v MPEG4...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

